我省环卫工人可优先享受保障房

所有环卫单位都要与劳动者签劳动合同,为其办理社会保险

"城市美容师"将有房子住,并参加社会保险。 24日,记者从河南省第十五届环卫工人节庆祝 大会上获悉,同等条件下,环卫工可优先配租 配售保障房;所有环卫单位都要与劳动者签劳 动合同,办理社会保险。

省住房和城乡建设厅厅长刘洪涛表示,全

据大河报消息 今后,全省越来越多的 省要积极改善环卫职工工作环境和劳动条件, 对符合当地保障性住房申请条件的环卫职工, 在同等条件下可优先配租配售。有条件的市 县,也可按照环卫工人总数,配套建设廉租住 房和公共租赁住房,专项用于解决环卫工人住

他还要求,全省要依法规范环卫工人的劳

动关系,所有环卫系统用人单位与劳动者建立 劳动关系,依法签订劳动合同,及时为其办理 并足额缴纳养老保险、工伤保险、意外伤害保 险、重大疾病保险等社会保险费。

据统计,截至2011年,全省城市环卫职工 已达 15 万人以上,清扫保洁面积达到 3.4 亿平

才一岁半,她已经"老"了

女孩患怪病,皮肤松弛似古稀老人

据河南商报消息 一岁半的女孩,皮肤松弛,看起来就像个古 稀老人。这不是电影里虚构的情节,而是现实生活中真实的故事。

一岁半女孩,看起来像老人

1918年,新奥尔良一个男婴呱呱坠地,令 众人惊奇不已的是,这个幼小的婴孩竟然是 个满头白发、一脸皱纹的古稀老头。随着岁月 的流逝,他越活越年轻,最终又成为一个婴儿 在襁褓中死去。这是电影《返老还童》的故事 情节,今年23岁的杨小丽没有想过,这个电 影的"现实版"会在自家孩子身上上演。

10月24日下午3时许,郑州市儿童医院 呼吸内科的病房里,一岁半的小雨馨正在哭 闹,和同病房的孩子比,雨馨格外显"老":嘴 边布满褶子,脸颊两侧皮肤下垂。和脸部相 比,雨馨身上的皮肤更显松弛。

杨小丽回忆,孩子刚出生的时候,皮肤确 实有些松弛,当时并没有太在意,想着长长就 长开了。孩子的身体似乎越来越虚弱,"这大 半年经常往医院跑,孩子有先心病、肺炎跟哮 喘,刚看好,过一段时间就又复发了。"雨馨的 奶奶曹妞说。

皮肤松弛症很罕见

爱人一直在外打工,赚钱给孩子看病, "现在还是先给孩子看肺炎,再想办法看皮肤 上的病。"杨小丽说,她的心愿就是孩子的病 能治好,以后不用再遭这么多罪。

"从外观上看,这就是皮肤松弛症,这种 病很罕见。"郑州市儿童医院皮肤科宋副主任 介绍,但要进一步确诊,还要做医学病理分析, "我们这里做不了,要到更高一级的医院"。

"这个孩子本来就有一个基础病:皮肤松 弛症。它是染色体突变引起的一个疾病,但是 现在具体的发病机制还不是特别清楚。"雨馨 目前的主管医生张磊说,皮肤松弛症在孩子 身上最直观的一个表现就是皮肤松弛, 面部 看起来像老年人。

张磊说,以皮肤松弛症为基础引发其他 病变,如呼吸系统、免疫系统疾病,"这个孩子 应该是先天性发病,自身免疫力也比较低,病 症容易反复发作。



郑州

初中生小学生 有望免费乘公交

据河南商报消息 "中国式接 孩子"最近成了热门话题。一到放 学时间,小学门口混乱的交通,让 校车安全再次进入公众视野。

记者在郑州市 13 届人大常委 会 31 次会议上获悉,《郑州市校车 安全管理实施办法》(草案)已通过 有关部门修改,并审核完毕,预计 很快将作为地方规范性文件出台, 初中生小学生有望免费坐公交。

现状:不足 1%学生 乘校车上下学

目前,郑州市中小学在校生有 138万人,每天利用公交车、私家 车、校车等交通工具上下学的学生 总数为32万人,其中校车接送学 生有 1.3 万人, 仅占全市学生的 0.94%。而按照实际居住地与学校 距离,全市有乘车需求的义务教育 阶段学生约为 3 万人 (不含中牟 县、巩义市和幼儿园)。郑州市校车 设置的情况为:市直属公办学校均 没有校车,校车全部分布在各县 (市、区)小学、幼儿园。

办法:义务教育阶段学生 或将免费乘公交

《郑州市校车安全管理实施办 法》(草案)中鼓励和扶持县(市、 区)探索校车管理新模式。地方可 以根据本地区实际,结合自有财力, 或统一购置校车,成立校车管理公 司,在公交不能覆盖的农村边远地 区,利用校车解决学生上下学交通 问题; 也可以由具有相应资质的单 位(公司)提供校车租赁服务。

城区公交覆盖地区,建立沿线 公交与中小学校的挂钩联动机制。 在学生上下学高峰时段,开设学生 专用公交车接送学生,在公交车站 安排安全乘车协管员,指导学生安

此外, 在城市公交覆盖区域, 有望实现义务教育阶段学生免费 乘坐公交车。

| | | | | | | 78 岁"卖画奶奶" 上 QQ 登录界面



据大河报消息 "打开登录框 后,心里暖融融的。"重阳节当天, 有读者反映,虽然身处深秋,但 OO 登录界面"红花绿叶"的新画 面让人感觉如沐春风。(见上图)

当日是重阳节,腾讯选用一位 78岁老奶奶的作品当界面,让上亿 用户共赏。老奶奶是周口人,在深 圳大学西门天桥上以卖画为生,被 大家称为"卖画奶奶"。

天桥卖画,引媒体、明星关注

去年11月底,深圳大学一名 学生发微博称,在西门天桥上看到 一位老奶奶卖画为生。2011年12 月1日,广东媒体对此做了报道。 随后,姚晨、陈坤等知名艺人也在 微博上转发和评论此事。

这位老奶奶姓曾,河南周口 人。自己卖画绣花,老伴捡拾废品, 二人艰难维持生计。老人说自己绣 花、画画的手艺是自幼练就的,她不 愿以乞讨为生,想靠手艺填饱肚子, 只是担心被城管驱赶。对于家庭情 况,老人不愿多讲,她称自己有多个 儿女,但儿女们过得也很困难。

作品上 QQ 登录界面

10月23日一早,便有网友将 更新的 QQ 登录界面晒到网上,连 夸漂亮。"来自老奶奶的美丽绘 画", 登录界面上的文字更是引起 一些网友联想,"会不会是深大西 门卖画的老奶奶?"腾讯方面 24 日 向记者证实:"对,就是她。

"五颜六色的水彩画笔勾勒出 -弯弯靓丽轮廓……美丽的心灵 世界在她的绘画中自由流露。"腾 讯官方网站这样介绍画的作者。

从同情感动到质疑不解,尽管 有众多网友的关注和议论,但从不 上网的老奶奶难以知晓。"对一位 老人何必太多苛责",正如网友说 的,在这样一个敬老的节日里,与 其纠缠那些是非对错,倒不如给身 边的老人送上一个温暖的拥抱,为 那些曾在心中盛开的花朵。





